



Olsztyn, dnia 02.06.2022 r.

L.dz. 894 /2022/DZP

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

*Dotyczy: postępowania nr 184/2022/TP/DZP pt. „Dostosowanie do aktualnie
obowiązujących przepisów ppoż. w budynku przy ul. Oczapowskiego 5 Uniwersytetu
Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 3

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Na rzutach zaznaczono projektowane hydranty Hp25. Czy instalacja hydrantowa stanowi przedmiot zamówienia?

Odpowiedź

Zamawiający informuje że instalacja hydrantowa nie wchodzi w zakres zadania. Została wykonana w oddzielnym zadaniu.

Pytanie nr 2

Czy zaznaczone na czerwono ściany oddzielenia pożarowego REI120 oraz EI60 posiadają opisane klasy odporności ogniowej, czy należy wykonać jakieś prace, żeby uzyskać określone klasy odporności ogniowej? Jeżeli tak to jakie?

Odpowiedź:

Ściany zaznaczone na czerwono są ścianami istniejącymi. Nie należy z nimi nic wykonywać.

Z poważaniem

KANCELARZ
mgr inż. Bogusław Stec

Odpowiedzi udzieli: mgr inż. Leszek Gosiewski, mgr inż. Grzegorz Zamyślewski
Sporządziła: Barbara Drozd